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A Magyar Nemzeti Galéria ‘A’ épületének belsö 
terei különleges építészeti értéket képviselnek.

Beavatkozásunk alapelvét ez határozza meg.
Célunk a múzeum bejárati és közönségforgalmi 
kialakítását úgy módosítani, hogy kiemelje és 
bemutathatóvá tegye az ötvenes években 
kialakított múzeumbelsöt. Olyan visszahúzódó 
konstrukciót hozunk létre, amely szolgálni 
akarja az épületet, és nem átalakítani.

A budavári palotaeggyüttes világháborút követö 
rekonstrukciója a történeti helyesség elvét 
hanyagolva, a korabeli hivatalos stílus 
hatásainak szellemében történt. Az épület belsö 
tereiben az eredetitöl teljesen független archi-
tektúra jelenik meg, mely a diktatúrták sajátos 
‘modernizmusának’ jegyeit viseli magán. az aula 
belsö homlokzata a római civilizáció palotájának 
jellemzö stílusát követi: az egyszerü boltíves 
nyílások szabályos rendben kiosztva mintegy a 
római homlokzaszerkesztés leegyszerüsített mását 
alkotják,

Ezt az elegáns ‘római’ belsöt szeretnénk bemu-
tatni. Egy többszörösen körüljárható fedett bel-
sö udvarba vezetjük be a készületlen vendéget, 
úgy, hogy megérezhesse a hely ünnepélyességét, 
idötlen fenségét.
Elsö feladat a látogatók bevezetése, a figyelem 
felhívása a nehezen észrevehetö bejáratra. Az 
arc nélküli múzeumnak a kapun átfutó üvegfal és 
a hozzá illeszkedö piros tömb ad arcot.
Második feladat a bejárat kitisztítása: egyfelöl 
átlátható rendbe sorakoztatni a kiszolgáló funk-
ciókat, másfelöl a csarnoktér zavartalan fel-
tárását lehetövé tenni, úgy, hogy már a kapun 
belépve láthassuk, hova érkeztünk.
Harmadik feladat nincs. Legfeljebb ámulatba 
esni. Mert ez az épület egyébként úgy csodás, 
ahogy van. 
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Megközelítés

A bejáratot jelzö 
tömb a megközelítés 
során tárul fel
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Ahol korábban el-
haladtunk, most 
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Három új elemet helyezünk el az épület 
földszintjén: a bejárati pengefalat, a 
bejárattól balra esö vendégforgalmi sávot és a 
korábbi elöadóterem helyére kerülö a kávézót. Az 
elöadóterem az elsö emeleten, a jelenlegi kávézó 
helyén kap helyet.

A bejárat elötti faltest egy piros színü 
faltömegböl és egy elötte húzódó, az épületböl 
kifutó üveglapból áll. A tömör faltestre kerül 
a galéria felirata, üreges betük formájában. Az 
üvegfelület hordozza az idöszakos kiállítások 
feliratát/logoját.

A beltérben a tartószerkezeti falakon kívül 
minden falat elbontunk, és a két beépítési 
helyen szerelt jellegü egységeket helyezünk el. 
Ezek akár a padlóburkolat megbontása nélkül is 
kialakithatóak.
A zárt egységek helyét kettös fallal határoljuk 
el, mely egy szerelt, 12.5 cm vastagságú, 
homogén piros bevonatfestéssel ellátott 
faltestböl és egy, töle 5 cm távolságban 
eltartott üveglapból áll. E kettös rétegü fal 
mögött helyezzük el a funkciónális egységeket; 
a falakon a szükséges helyeken lévö nagyméretü  
áttörések biztosítanak átjárást; a személyzet 
közlekedését ezzel szemben rejtett ajtókkal 
tesszük lehetövé.

A Hosszanti sáv a múzeum látogatáshoz 
közvetlenül kapcsolódó funkcióknak ad helyet. A 
kapu mellett biztonsági szolgálat rejtözik, 
közvetlenül ez után találjuk a jegypénztárat, 
majd a múzeumi shopot. a ruhatár és a mosdó 
blokk zárja a sort, utóbbi mozgássérült mosdót 
és pelenkázó helyiséget is tartalmaz. E sáv 
végén adunk helyet a liftnek. Az egész sávból 
beláthatunk a csarnoktérbe.

Rendezvények alkalmával a nagyobb vendégszámra 
való tekintettel, mivel a kávézó ilyenkor nem 
üzemel (állófogadás), a büfé fogyasztótere 
alakítható át ruhatárrá. az ehhez szükséges 
mobiliák a büfé meletti raktárban kerülnek 
elhelyezésre.
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bejárat látványa

régi kapu, új belsöárkádokon keresztül kávézó vendégforgalmi sáv
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